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LÉPE INFORMOVAT O PŘIPRAVOVANÉ LEGISLATIVĚ EU     
 
Většina českých zákonů v ekonomické a sociální oblasti má svůj původ na 
evropské úrovni. Rozhodnutí učiněná v Bruselu proto mají široké právní 
dopady na podnikání českých firem. Pro českou podnikatelskou veřejnost 
by se tak mělo stát samozřejmostí, že bude o přípravách takovýchto 
rozhodnutí informována s předstihem a že tak bude moci jejich konečnou 
podobu více ovlivnit.  
 
Brusel, Praha – V rámci projektu „Na stopě“ realizovaného CEBRE - Českou 
podnikatelskou reprezentací při EU a Konfederací zaměstnavatelských a 
podnikatelských svazů ČR vzniká informační portál, který monitoruje vývoj a 
aktuální stav vybraných oblastí legislativy schvalované na úrovni EU, jež jsou 
zásadní pro podnikatelskou činnost v České republice. Cílem portálu je 
poskytovat přehled o procesu přípravy změn konkrétní evropské legislativy, 
který by podnikatelské asociace i samotné firmy mohly využívat při   
rozhodování o svých dalších lobbistických krocích. Portál přináší informace i o 
stanoviscích českých a evropských podnikatelských organizací a je tedy 
vodítkem při hledání spojenců při zastupování českých podnikatelských zájmů 
v Bruselu.  Portál Na stopě mohl být uskutečněn díky finanční podpoře Úřadu 
vlády ČR v rámci realizace Koncepce informování o evropských záležitostech 
v ČR. 
 

„Velká část českých podniků se zajímá téměř výhradně o českou legislativu. 
V tomto ohledu je velmi pozorná na případné změny a revize (viz např. nový zákoník 
práce). Jazyková bariéra a nedostatek času shánět roztříštěné informace z oboru jsou 
však hlavními příčinami, proč se podnikatelé málo věnují sledování přípravy legislativy 
EU,“ uvedl Aleš Fischer, vedoucí projektu Na stopě. Informační portál Na stopě by měl 
právě přispět ke zlepšení tohoto stavu: jednotlivá témata jako např. legislativa EU 
v oblasti ochrany spotřebitele jsou zde souhrnně popsána, kromě obsahu dané 
legislativy, jejího historického vývoje až do současné doby lze na portálu nalézt 
v chronologickém pořadí oficiální výstupy výkonných a zákonodárných orgánů EU i ČR i 
podnikatelských organizací. Portál rovněž nabízí informaci o vazbě sledované evropské 
legislativy na českou právní úpravu.  

Na projektu se podílí odborníci z několika podnikatelských organizací, konkrétně 
z Hospodářské komory ČR, Svazu průmyslu a dopravy ČR, Svazu obchodu a cestovního 
ruchu ČR a Svazu chemického průmyslu ČR.  
V dalším období bude postupně portál doplňován o další témata, jež jsou relevantní pro 
české podnikatele (např. vymahatelnost práva).  „Naším záměrem je vytvořit portál, 



             

 

 

který budou moci využívat nejenom podnikatelé a jejich asociace, ale všichni zájemci o 
aktuální dění v Bruselu. V tomto ohledu počítáme s pravidelnou aktualizací portálu i po 
skončení samotného projektu na konci roku 2006,“ vysvětlila k budoucímu osudu 
internetových stránek www.cebre.cz/nastope Blanka Jakubcová, ředitelka CEBRE.  

Oficiální spuštění portálu Na stopě proběhne dne 15.6.2006 od 15:00 do 16:00 na 
tiskové konferenci pořádané v rámci programu 2. komorového Jarmarku, který připravila 
Hospodářská komora ČR v kongresovém sále budovy Hospodářské komory ČR (Freyova 
27, Praha 9).    

Úřad vlády ČR kromě projektu Na stopě finančně podpořil v rámci druhého 
grantového schématu dalších 33 projektů, přičemž cílem řady z nich je stát se užitečným 
informačním zdrojem o specifických tématech souvisejících s podnikáním na jednotném 
vnitřním trhu EU (např. informační brožura Pravidla pro volný pohyb služeb a svobodu 
usazování v EU připravovaná Svazem obchodu a cestovního ruchu ČR).  
   

 
 
  
 

 
   Rádi Vám poskytneme doplňující informace: 

Martin Duda, CEBRE - Czech Business Representation 
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